



В Ульяновске вынесен приговор по уголовному делу о похищении человека и вымогательстве 100 млн рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверем местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, пп. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (организация похищения человека), пп. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство с целью получения имущества в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, вечером 4 октября 2019 года осужденные, находясь на автостоянке возле улицы Транспортной г. Ульяновска, угрожая пистолетом, напали на местного предпринимателя, забрали его телефон и драгоценности. На автомобиле ВАЗ-2105 они вывезли его в Тереньгульский район, где поместив в металлический контейнер на территории СНТ «Ташлинское», требовали передачи им денежных средств в размере 100 млн рублей.

Потерпевший был освобожден утром 5 октября в ходе специальной операции сотрудниками УФСБ России по Ульяновской области, в отношении осужденных по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда им назначено наказание на срок от 8 до 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1513926>